

一纸合同签下一亿元借款 借款人“出事”，担保人成了被告

桐城刘克胜案最大受害人案开庭 最高法院指定省高院审理

□梅兴慧 记者 雷强

一纸合同签下一亿借款后没多久，桐城市工商联原主席、总商会原会长刘克胜便“出事”了。刘克胜出事不要紧，在借款合同上签字担保的保证人“头大了”。昨日下午，由最高人民法院二审指定，安徽省高级人民法院开庭审理了此案。据悉，该案系2015年9月1日，最高人民法院发布的《关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》正式施行后，安徽目前审理的最大一起案件。

借钱的出事担保的成了被告

昨日下午，市场星报、掌上安徽记者在省高院第三法庭内看到，诉讼双方小心翼翼，针对书记员记录的每一句话都反复推敲并提出修改意见。

原告赵某某诉称，2014年3月10日，刘克胜与赵某

某签订一份《借款合同》，约定刘克胜分期分批向赵某某借款1亿元整，实际借款以到账金额及借款条据为准。同日，赵明伍以保证人身份在《借款合同》上签名。随后，赵某某先后5次向刘克胜指定的账户内转入资金共计7600万元。2014年5月18日经双方结算后，刘克胜仍欠下赵某某借款本金5880万元。刘克胜当日向赵某某重新出具了一份借据并注明按月息2分计息。此后，刘克胜便未再还款和结付利息。

庭审中，针对赵某某的诉讼请求，赵明伍及其代理人表示，借款合同实际在2014年3月24日签订的，而不是2014年3月10日。倒签日期是赵某某与刘克胜为了骗取赵明伍的担保才做的。同时，对于该借款合同及其具体数额，赵明伍表示因为系刘克胜所为，他们不清楚到底是多少。

最高法院指定安徽省高院审理

据了解，该案一开始在2014年便起诉至安徽省高院。2015年6月份，赵明伍申请追加刘克胜为该案被

告参加诉讼。2015年7月31日，省高院对此案作出裁定，驳回赵某某的起诉。

一审裁定后，赵某某向最高人民法院提出上诉。最高人民法院二审认为，赵某某对刘克胜的起诉应予驳回。但是，刘克胜涉嫌刑事犯罪，并不能否定赵某某与赵明伍之间存在的民事关系。一审法院一并驳回赵某某对赵明伍的起诉不当。至于案件进入诉讼程序后，是否应该裁定中止审理，应由受理法院视情决定。2016年4月25日，最高人民法院对此案作出终审裁定。撤销安徽高院的裁定，驳回赵某某对刘克胜的起诉。同时指定赵某某诉赵明伍民间借贷纠纷一案由安徽高院审理。

一名资深法官告诉记者：这是相隔24年之后，最高人民法院再次制定新的民间借贷司法解释。在这部新的司法解释的第十三条，明确规定，借款人或者出借人的借贷行为涉嫌犯罪，或者已经生效的判决认定构成犯罪，当事人提起民事诉讼的，民间借贷合同并不当然无效。”

据悉，庭审一直持续到昨晚8点，该案未当庭宣判。

骗子骗“警花”，自投罗网

蚌埠男子冒充“香港高富帅”专骗女孩钱

□吴彬 朱侃 星级记者 刘海泉

蚌埠人李某冒充香港“高富帅”，专门物色涉世未深的女大学生、年轻女孩，骗取钱财，其妻子在家和他互相配合，完成骗局。近日，李某流窜到铜陵准备继续诈骗，没想到他竟骗到该市公安局刑警支队的警花小王头上。结果被小王识破，民警迅速将李某当场抓获。其妻来铜陵探询情况，又自投罗网。

“警花”上班途中偶遇骗子

今年5月6日下午，铜陵市公安局刑警支队女警小王步行上班，行至开发区涌银广场附近时，一辆白色无牌奥迪Q5停在她面前。车上约30岁的男子摇下车窗，用广东话向她问路。“美女，请问一下‘粤海商会’怎么走？”小王告诉对方自己也不知道，让他去问别人。该男子见小王态度热情，就向她诉苦，称自己是从香港来的，钱包被盗，问能不能借她手机给家人打个电话，汇点钱。说话时还故意晃晃自己手上的名表。

这剧情怎么和“香港高富帅”骗局那么相似？小王脑中一闪，她没有马上将手机借给对方，而是继续和其交流。

后小王以急着去上班为由离开，该男子见此只好开车离去。小王记住对方行走的路线后，立即向刑警二大队报警。

骗子即将得手 警察从天而降

民警迅速赶到现场，根据小王提供的线索搜寻嫌疑车辆。很快，在铜陵学院门口发现了那辆白色无牌奥迪Q5。此时，该男子正开着车窗和一名打着太阳伞的女孩在聊天。民警远远地观察着该男子的一举一动。不一会儿，该女孩将手机借给了对方，之后又上了男子的车。民警见状及时上前盘问。该男子慌张之下，准备发动车辆逃跑，被民警当场控制。

民警从该男子随身携带物品中，找到多张银行卡、电话卡、多部手机以及几张身份证、港澳通行证，并从其车上查获了多个车牌。经过鉴定，车牌都是假的，港澳通行证和香港身份证也是伪造的。

女骗子来铜陵探夫自投罗网

当天，该男子李某被铜陵警方刑事拘留，其妻子王某得知丈夫被抓后，从老家赶到铜陵，到刑警队询问情况。据李某交代：行骗过程中，还有一个同伙为其打配合，这个人就是骗局中假装要为其汇钱的“家人”。办案民警怀疑这个同伙就是王某。尽管李某矢口否认，但是民警最终在其手机中发现了秘密。李某在行骗作案中，拨打的所谓“家人”电话，全部都是广东的手机卡，但是这些卡号都是王某的手机发给李某的。在证据面前，王某只好如实交代，自己就是骗局的“家人”。李某交代，之所以选择女大学生和年轻女孩为诈骗对象，是因为她们涉世未深，防范意识不强。

目前，该案已经侦查终结，并于近日移送起诉。

一天挣2万？明知陷阱偏有人跳

48人团伙设网络白银骗局骗得3000余万

□合公新 记者 王玮伟

突然收到“白富美”要求加微信的提示，细看她的朋友圈发现，里面各种炫富、自拍美照，然后还说只要按照她的投资方法，你可以一天净挣2万元。乍听很像“陷阱”，即便这样，还是有不少男性投资人“中招”受骗。8月17日，合肥警方公布一起网络炒白银现货诈骗案。目前，该案48名团伙成员悉数落网，涉案资金3000余万元。

男员工变身“白富美”，朋友圈晒美图找“客户”

“我被忽悠投资了200多万元，现在对方公司关门不在了，钱被骗光了……”去年9月11日，山东杨先生走进合肥高新公安分局经侦大队报案。

半年前，杨先生微信里突然跳出一美女头像，请求加杨先生好友，出于好奇，杨先生接受了该网友的请求。

一天，该网友告诉杨先生，她涉足白银、原油期货投资，一天净挣2万元，并声称可以介绍杨先生投资。可是，杨先生哪里知道，和他聊天的人其实是安徽丰泰银投资管理有限公司男员工设下的“圈套”。经不住诱惑，杨先生在网友提供的网络投资平台上投入了146万元。一连几天，杨先生赚少亏多，很快账面上只剩下区区6万元。

他想联系女网友，却发现被对方拉黑了。杨先生来到合肥，却又发现公司已关门了。

受害人多为外省人，被骗后嫌丢人不愿多说

警方随即展开调查，通过走访获悉，杨先生所投资的公司于一个月前就关门了。此后，警方又陆续接到类似十多名受害者报案，让民警感到蹊跷的是，这些报案人没有一位是本地人，都说：“说多了丢人”，不愿配合民警调查。

警方并未放弃线索，警方调查断定这是以炒白银、原油、沥青等现货为幌子，实则实施网络投资诈骗。经过调查发现，杨先生所投资的公司位于望江西路与西二环路交口附近，该公司实际经营人是马某某、李某某、马某飞等人。今年7月28日，专案组获悉，该团伙的骨干成员全在合肥，当日上午10时许，警方展开统一行动，该团伙中48人悉数落网。

资金在平台交易那天起，投资人即成为“鱼肉”

归案后，马某某等人交代，其实从投资人的资金捆绑账号，在平台交易那天起，投资人即成为任他们宰割的“鱼肉”。

在所谓交易平台上，实际就是嫌疑人开设的对赌平台，通过诱骗客户频繁操作，不断刷取客户高额手续费。“几十倍高收益，一天净挣2万元”其实这只是公司招揽客户的宣传口号，一旦有客户注入资金投机，他们会通过种种手段，将客户资金不断吃进自己的口袋。只要投资人开了户，那么投资人账户上的钱就是他们的了，只是时间长短而已。

